

opusdei.org

Činiti druge sretnima

Pitaš me što moraš učiniti da se onaj tvoj prijatelj ne osjeća osamljenim. Ponovit ću ti ono što sam ti uvijek govorio jer imamo na raspolaganju veličanstveno oružje koje sve riješava: molitva. Prije svega, molitva. Zatim učini za njega ono što bi želio da tebi učine, u istim prilikama.

10.02.2012.

Gospodin je na Križu i govori: Ja patim da bi ljudi, moja braća, bili

sretni, ne samo u Nebu, nego isto tako – u granicama mogućeg – na zemlji, ako budu podložni Presvetoj Volji Oca mog nebeskog.

Kovačnica 275

Apostolat, za kojim obični kršćanin ima veliku potrebu,

ne odvija se nevezano sa svakodnevicom: On se stapa

s tim poslom, koji nam je povod za lični susret s Kristom.

Upravo kroz taj rad, s uzajamnim pomaganjem naših poslovnih

kolega, naših prijatelja i naše rodbine možemo ih

sve privesti Kristu, koji čeka na obali jezera. Ribar prije

poziva u apostolat i ribari nakon poziva u apostolat: ista

profesionalna djelatnost prije i poslije.

Prijatelji Božji 264

Ako znaš da je studij apostolat i ograničavaš studiranje na onoliko koliko ti je potrebno da se provučesh, vodiš slab nutarnji život.

S tom nemarnošću gubiš dobar duh i, kako se u prispodobi dogodilo onom radniku koji je lukavo sakrio primljeni talent, ako se ne ispraviš, možeš se sam isključiti iz Gospodinovog prijateljstva odajući se svojim proračunatim udobnostima.

Brazda 525

Što je apostol bliži Bogu, to je za sve otvoreniji. Srce mu je široko i u svima budi želju da sve privede do nogu Isusovih.

Put 764

Oni koji su susreli Krista ne mogu se zatvoriti u svoje okruženje: bilo bi vrlo žalosno to osiromašenje! Trebaju se raširiti poput lepeze da dođu do svih duša. Svatko mora stvarati – i povećavati – krug prijatelja, na koje može djelovati vlastitim profesionalnim ugledom, vlastitim vladanjem, vlastitim prijateljstvom, čineći da Krist bude taj koji će djelovati preko tog staleškog ugleda, tog

vladanja i tog prijateljstva.

Brazda 193

Ako djeluješ – živiš i radiš – pred licem Božjim, zbog ljubavi i služenja, dušom svećenika, pa i ako nisi svećenik, sveukupno će tvoje djelovanje poprimiti istinsko nadnaravno značenje, i zadržati čitav tvoj život u jedinstvu s izvorom svih milosti.

Kovačnica 369

Neka živi Sveta Misa!

Pomoći će ti kako je sa samim sobom promišljao jedan svećenik pun ljubavi: je li ikako moguće, moj Bože, sudjelovati na Svetoj Misi, a ne biti svet?

I nastavlja: svakog ću se dana položiti, držeći se jedne stare odluke, u Rane Boka mog Gospodina!

Odluči se!

Kovačnica 934

Pitaš me što moraš učiniti da se onaj tvoj prijatelj ne osjeća osamljenim.

Ponovit ću ti ono što sam ti uvijek govorio jer imamo na raspolaganju veličanstveno oružje koje sve riješava: molitva. Prije svega, molitva. Zatim učini za njega ono što bi želio da tebi učine, u istim prilikama.

Bez da ga se ponizi, treba mu pomoći da mu postane lako ono što doživljava teškim.

Kovačnica 957

Iskreno preispitaj način na koji nasljeđuješ Učitelja. Razmisli jesi li mu se predao tek naizvana i suhoparno, bez vibriranja vjere, bez poniznosti, bez žrtve i svakodnevnih djela? Da nema u tebi drugo doli vanjštine, paziš li na svaku pojedinost u svakom trenutku..., jednom riječju, nedostaje li ti Ljubavi?

Ako je tako, nemaš se što čuditi svojoj nedjelotvornosti. Brzo se pokreni i uhvati Gospu za ruku!

Kovačnica 930

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/ciniti-druge-sretnima/](https://opusdei.org/hr-hr/article/ciniti-druge-sretnima/)
(27.03.2025.)